
»intensa®« ampule Maximální efekt, 
 který nepřehlédnete....



Když si pleť žádá speciální péči, tak jsou ampule DR.BELTER perfektní volbou. 
Prémiový sortiment 16 exkluzivních ampulí s různými účinky a texturami umožní 
přesné zacílení péče a individuální řešení daného problému pleti.

Ampule lze použít jako regenerační kúru (přes noc), na zjemnění pórů a podporu 
hydratace, jako liftingovou bombu před slavnostní událostí, na zklidnění iritované 
pleti – každá z nich má maximální účinek.

Pronikněte do světa ampulí DR.BELTER a objevte ty nejlepší a nejvhodnější pro 
Vás. Nový kovový obal – krabička – Vám umožní mít své oblíbené ampule vždy 
u sebe – ať už v sauně, nebo na cestách.

Pro optimální účinek zapracujte ampule masážním rollerem.

»intensa®« [Prémiová kolekce ampulí]



■ Důkladně vyčistit pleť. Pro intenzivnější účinek použít peeling.
■ Před aplikací ampuli důkladně protřepat, až bude koncentrát homogenní. 
Pokud se konzistence změnila – např. chladem – a obsah není homogenní, 
dejte ampuli na chvíli pod teplou vodu a potom ji znovu protřepte.
■ Pro otevření ampule použijte otvírač nebo obalte špičku ampule papíro-
vým kapesníčkem a odlomte ji v barevně označeném místě.
■ Pro optimální účinek zapracujte obsah ampule masážním rollerem.
■ Pokud nemáte masážní roller, obsah ampule aplikujte na obličej a krk 
a důkladně zapracujte prsty.
■ Podle typu pleti mohou emulzní ampule nahradit krém nebo u suché 
pleti krém doplnit
■ Ampule jsou tzv. mono-dávkové preparáty pro 1 použití. Tedy po 
otevření použijte celý obsah ampule.
■ Ampule jsou určeny pouze pro zevní použití!

Použití

lipidový obsah hydratační obsah



kyselina hyaluronová

kolagenový booster

extrakt 
z dubové 
kůry

veganské hedvábí

essence refil 
 masážní roller

extrakt z mořských řas



[essence refil masážní roller]

zásobník

Masážní roller na obličej a tělo. 
Se zásobníkem na zapracování účinných koncentrátů.



[Ampule č. 1 Gingo Biloba]

Strom jinan dvoulaločný (gingo biloba) je 
již přes tisíce let v medicíně a kosmetice 
zdrojem extraktů s posilujícími a stabilizačními 
účinky. V této ampuli má koncentrát jilmu 
dvoulaločného vyhlazující, zpevňující, 
antioxidační a zklidňující účinek.



[Ampule č. 2 Hy-O-Silk] 

Tento čistě bílý, čerstvý koncentrát, kombinuje 
silné hydratační faktory, jako je kůži vlastní 
kyselina hyaluronová a extrakt z kořenů Konjac 
Mannan, se silně zklidňujícími rostlinnými 
extrakty a transparentním hedvábným 
ochranným filmem. Inovativní sféry účinných 
látek s vitamíny A, C a E stimulují schopnost 
regenerace.



[Ampule č. 3 Vitamínová s žen-šenem] 

Aktivují se všechny funkce kůže a podporuje 
se její prokrvení. Přírodní oleje, obohacené 
o vitamíny, činí pleť okamžitě sametově 
hebkou a jemnou.



[Amuple č. 4 Extrakt z mořských řas] 

Řasy a mořské extrakty v sobě skrývají 
mnoho účinných látek. V tomto koncentrátu 
se dokonale projeví jejich spektrum a účinky 
na pleť.



[Ampule č. 5 Sleeping Beauty] 

Tento koncentrát působí jako dlouhý spánek 
do krásy. Díky kombinaci vysoce hodnotných 
bioaktivních látek, jako je Ceramide komplex, 
faktory obnovy buněk a Oxylastil TM, aktivně 
stimuluje regenerační procesy.

Sleeping Beauty

= Šípková Růženka



[Ampule č. 6 Zklidňující] 

Olejovým extraktům z aloe vera, heřmánku 
a karotky vděčíme za úžasný zklidňující 
účinek, který má tato ampule. Čistě olejový 
obsah zabraňuje iritacím a zklidňuje 
zčervenalou a nervózní pleť.



[Amuple č. 7 Koncentrát Aloe-Vera] 

Extrakty z „lilie pouště“ mají 
zklidňující, ochranné a sjednocující 
vlastnosti. Tato ampule je vhodná pro 
velmi jemnou, citlivou nebo sluncem 
poškozenou pleť.



[Ampule č. 8 Šampaňská-OPC] 

Tento exkluzivní koncentrát obsahuje 
extrakt z hroznů, OPC a extrakt z listů 
červeného vína. Dohromady mají tyto 
pozitivní vlastnosti: optimální buněčná 
ochrana pojivové tkáně, zlepšená 
cévní cirkulace, ochrana před ztrátou 
kolagenu a elastinu. Tedy – efektivní 
a účinné proti stárnutí kůže.



[Amuple č. 9 Adstringentní] 

Speciální ampule je nepostradatelným 
pomocníkem jak pro pleť s poškozenými 
kapilárami, tak pro mastnou pleť 
s velkými póry. Obsahuje rostlinné 
extrakty z taninu.



[Ampule č. 10 MaxiGlow] 

Čistá kyselina hyaluronová, extrakt 
z řebříčku a rozjasňující komplex 
pomáhají pokožce uchovávat vlhkost, 
hladkost a zjemňují póry. Pleť získá 
oslňující lesk a třpyt. Hodí se perfektně 
jako podklad pod make-up nebo pro 
docílení zářivého vzhledu.



[Ampule č. 11 Caviar-Oligomer] 

Vitalizující mořský elixír pro zralou a unavenou 
pleť. V této exkluzivní ampuli se spojují účinky 
kaviárového extraktu a extraktu z perel a řas. 
Doslova „elixír života“ pro Vaši pleť. 



[Amuple č. 12 BioDynamic] 

Účinný koncentrát kombinuje 
hydratační faktory, kolagenové 
boostery a dynamické regenerační 
účinné látky pro pevnost a hladkost 
kůže a okamžitý anti-aging efekt. 
Pleť je bez vrásek, posílená 
a zpevněná.



[Ampule č. 13 Liftingová] 

Připravujete se právě na významnou událost, 
oslavu nebo ples a potřebujete vypadat skvěle 
a mladistvě? Potom je tato ampule přesně 
to pravé. Po její aplikaci budete nadšena 
z okamžitého a viditelného výsledku. Ale 
i účinek při dlouhodobějším používání Vás 
velmi mile překvapí.



[Ampule č. 14 Physio-Energy] 

Energie je motorem pro Vaše tělo i pleť. 
Aby dlouho vydržela, dodejte pleti tuto 
ampuli s koenzymem Q10, vitamínem C 
a E, beta glukanem a lactokinem.



[Ampule č. 15 VivaCell-Grenadine] 

Vysoce účinný anti-aging koncentrát. 
Obsahuje výtažky z granátového jablíčka 
pro posílení regeneračních procesů. 
Kmenové buňky z jablek a hroznů podporují 
životnost kožních buněk. Buňky z čerstvé 
karotky dodávají hodnotné látky jako 
provitamin A a hydratují. Zažijte Vaši kůži tak 
vitální, jako nikdy předtím!



[Ampule č. 16 Hyaluronový faktor 5] 

Účinky kyseliny hyaluronové, jako kůži vlastní 
zásobárně vlhkosti, se v této ampulce projeví 
hned 5x. Její jednotlivé formy se v kůži ukládají 
a tím ji vyhlazují a srovnávají. Extrakt z galgánu 
stimuluje přirozenou produkci kyseliny 
hyaluronové. Hlavní účinek této ampule je rychlý 
a výrazný lifting a výrazná hydratace. Čistý 
koncentrát je bez parfemace a barviv a lze jej 
použít i pro přístrojové ošetření.



®

Mnoho radosti a skvělé výsledky s těmito výjimečnými 
ampulemi Vám přeje Váš tým DR.BELTER®

DR.BELTER®COSMETIC ČESKÁ REPUBLIKA
Kroftova 64, 616 00 Brno

www.belter.cz




